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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG — Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 19 DE 

JANEIRO DE 2018 

Tendo em conta 0 disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, proponho a 
aprovago da ata da reuniéo extraordinéria publica da Camara Municipal do Barreiro realizada em 19 
de janeiro de 2018. 

O Presidente da Camara, 

(Frederico Rosa) 
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Aos dezanove dias do més de janeiro de dois mil e dezoito, nas instalagdes do Salao Nobre do 

Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n®., na Unido das Freguesias do 

Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e quarenta e dois 

minutos, uma reuniao extraordinaria publica do Orgao Executivo da Camara Municipal do 

Barreiro, sob a presidéncia do senhor Frederico Alexandre Aljustrel da Costa Rosa estando 

  

presentes os seguintes senhores vereadores: Joao Anténio da Silva Pintassilgo, Sara Isabel da 
Conceigao Ferreira, Rui Miguel Santos Braga, Sofia Amaro Martins, Paulo André Raposo de 
Assungao Fernandes, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo e Bruno Jorge Viegas 

Vitorino. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A’ 

1, Adjudicago do financiamento de curto prazo para o ano de 2018 até ao montante de € 
1.500.000,00 (um milhao e quinhentos mil euros) 

  

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, com 4 votos a favor do PS, 4 abstengdes da CDU e 1 

abstencao do PSD, que passou a integrar a Deliberagao n° 12/2018 encontrando-se inserta no 
final desta ata como “Anexo B”. 

2. Grandes Opgées do Plano, Orcamento, normas de execucao orcamental e Mapa de 
Pessoal do Municipio do Barreiro para 2018 

‘A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, com 4 votos a favor do PS e com voto de qualidade do 

senhor Presidente, 4 votos contra da CDU e 1 abstengdo do PSD, que passou a integrar a 
Deliberagao n° 13/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C’. 

No Ambito desta proposta, a senhora Vereadora Sofia Martins, fez uma Declaragao de “Voto 
de Vencido” esclarecendo a sua discordancia e justificando os votos contra. “Os vereadores da 
CDU optam por votarem contra, pelo “Voto de Vencido", a fim de ndo serem implicados caso 
haja um processo a ser regularizado, protegendo-se da votaco e nao sendo vinculados & 
mesma. Informou, que, nao fazem o “Voto de Vencido” por qualquer desconfianga, seja por
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parte do esforgo dos servigos ou por no estarem em processos de intengéo com o atual 
executivo. Acreditam, claramente, que 0 atual executivo, se 0 fez ou se houve algum proceso, 
{é-lo, por néo haver alteragao. Fazem “Voto de Vencido’, porque estéo convencidos que esta 
no 6 a forma “formal” de resolver o problema do orgamento.” 

3. Plano de Atividades, Orcamento, Plano Plurianual de investimentos e Mapa de Pessoal 
para 2018 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 14/2018 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D’. 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 

12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de intervengo aberto ao piblico e 
convidando — lo a fazerem a sua inscrig&o, nao se tendo verificado inscrigées. 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas vinte horas e 
cinquenta e trés minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a 
presente ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

‘As Deliberages constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 
executoriedade imediata. 
Todas as interveng6es feitas no periodo “antes da ordem do dia’, e aquando da apresentacao 
das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 
consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 
Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apés lida e 
aprovada por UNANIMIDADE na reunido de catorze de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, 
vai por mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior, Jurista, que a lavrei na 
qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Frederico Rosa. 

so ee 
(Frederico Rosa) (Marla Fernanda Garcia) 

  

 


